

*Есть мнение
Слово родителям*

Водить своего ребенка в одну группу с детьми-инвалидами...

СОГЛАСНА. Для здоровья детей это хороший урок во всем : уважать, помогать, не обижать, не дразнить, видеть хорошие качества в детях-инвалидах.

Еще хотела сказать, что нужно подумать о кадрах. Воспитателей и так не хватает, а в таких группах рук и глаз надо больше. Еще было бы неплохо, чтобы персонал был подготовлен для работы с детьми-инвалидами, знал бы, как вести себя в различных ситуациях при контакте здоровых детей и детей-инвалидов.

Татьяна К.

НЕ ПРОТИВ. Если ребенок-инвалид адекватен, не агрессивен, легко идет на контакт с окружающими, общительный, то он не причинит никому вреда. Малыш ведь не виноват, что у него проблемы со здоровьем, а развиваться ему необходимо среди сверстников. Самое главное, чтобы другие дети не были к нему жестоки.

Оксана П.

СОГЛАСНА. Считаю, что нашим детям полезно научиться заботиться о детях-инвалидах, сострадать им. Именно мы, родители и педагоги, должны объяснить, почему детей-инвалидов называют «Особыми» и они требуют к себе особого отношения.

Ирина П.

СОГЛАСНА. Ребенок-инвалид – такой же ребенок, как и все остальные дети, он также нуждается в общении со сверстниками. Если ребенку-инвалиду рекомендован общий детский сад, то страшного в этом ничего не вижу. Своей же дочери говорила бы, чтобы не обижала и не смеялась, если у этого ребенка что-то не получается.

Юлия З.

НЕ СОГЛАСЕН.

Считаю, если в группе появится ребенок-инвалид, то основное время воспитатели будут уделять ему. А в младшей группе и здоровые дети еще не могут себя обслужить сами. Я не против инклюзивного образования, но не хочу, чтобы забота об инвалидах была в ущерб здоровым детям.

Юрий К.

НЕ ПРОТИВ.

В одну группу с моим младшим сыном ходила девочка-инвалид. Над ней никто не издевался и не акцентировал на ней внимание. Спасибо воспитателям, это их заслуга.

Лариса В.